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REFERAT 
 

privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 228/28.11.2016  
privind  transmiterea dreptului de  administrare  asupra  unor spaţii   aflate în domeniul public 
al Municipiului Timişoara  şi în proprietatea Statului Român către Consiliului Judeţean Timiş   
pentru mutarea  activităţilor  planificate a se desfăşura  în  fosta clădire a Comenduirii  
Garnizoanei Timişoara situată în  P-ţa Libertăţii 
                                                                                                                                                                                    
      Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timişoara  
materialul întocmit de Biroul Şcoli- Spitale –Compartiment Şcoli şi Direcţia Clădiri Terenuri şi Dotări 
Diverse,privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 228/28.11.2016  
privind  transmiterea dreptului de  administrare  asupra  unor spaţii   aflate în domeniul public al 
Municipiului Timişoara  şi în proprietatea Statului Român către Consiliului Judeţean Timiş   pentru 
mutarea  activităţilor  planificate a se desfăşura  în  fosta clădire a Comenduirii  Garnizoanei Timişoara 
situată în  P-ţa Libertăţii 
      Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 228/28.11.2016  s-a aprobat 
transmiterea din administrarea Consiliului Local al  Municipiului Timişoara în administrarea  
Consiliului Judeţean Timiş pe o perioadă  de 10 ani, a etajului I şi II din clădirea căminului Colegiul 
Tehnic „Ion Mincu” şi a Spaţiului cu altă destinaţie  situat  la parterul imobilului din  P-ţa Sfântul 
Gheorghe nr. 4,  în  vederea mutării activităţilor unor asociaţii şi instituţii planificate a  se desfăşura  în  
fosta clădire a Comenduirii Garnizoanei Timişoara. 
     Prin adresele  cu nr. SC2016 -29456/05.12.2012 şi nr.  SC 2016-29960/18.12.2016 Centrul Militar 
Zonal Timiş  respectiv   Consiliul Judeţean Timiş  ne înştiinţează că spaţiile puse la dispoziţie  de 
instituţia noastă   nu sunt conforme  cu nevoile instituţie  şi nu  îndeplinesc cerinţele  reglementate prin 
legile specifice  activităţilor  ce  ar urma  să se deruleze  în aceste spaţii. 
    Având în vedere cele de mai sus supunem spre analizare şi aprobare Consiliului Local: 

     Revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 228/28.11.2016  privind  
transmiterea dreptului de  administrare  asupra  unor spaţii   aflate în domeniul public al Municipiului 
Timişoara  şi în proprietatea Statului Român către Consiliului Judeţean Timiş   pentru mutarea  
activităţilor  planificate a se desfăşura  în  fosta clădire a Comenduirii  Garnizoanei Timişoara situată în  
P-ţa Libertăţii. 
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